

心怀皓月，致敬“金牌讲师”！



颁奖词：

具有深厚的理论功底和丰富的管理经验，课程内容主题明确、逻辑清晰，讲授重点明确、深入浅出、通俗易懂，对管理者很有启发。

感言：

感谢集团和宝武党校、管理研修院提供这样一个相互交流和学习的平台，也感谢大家对我分享的宝钢股份的一些工作和经验所给予的肯定和赞同，希望通过交流和学习，我们今后的工作能够更顺畅、更进一步。

王娟 宝钢股份财务总监兼董事会秘书

近日，宝武党校、管理研修院组织开展第三届“金牌讲师”评选，经院校研究、专家委员会评审通过，本年度推选产生13位具有深厚理论和实践功底，教学水平高的专、兼职老师成为宝武党校、管理研修院“金牌讲师”（名单按姓氏笔画排序）。

丰富深厚的学识，扎实的专业素养，生动与严谨并存，课堂上层出不穷的交流和思想碰撞……在老师的引导下，学员们运用头脑风暴、六顶思考帽等行动学习工具对主题展开热烈讨论，我们透过这扇窗，看到了另一个“战场”。近年来，集团公司大力倡导和鼓

励各级管理者走上宝武干部和党员培训讲台，努力营造氛围，通过建立荣誉机制，越来越多的党员领导干部、各级管理者走进宝武党校、管理研修院的课堂。

教是最好的学，专、兼职老师共同在课程设计、案例开发、课题研究等方面进行专业探索，努力提供有价值的培训产品和研究成果，对学员有效赋能。

在宝武创建世界一流伟大企业的新征程上，我们将奋楫笃行，构建干部和党员教育培训体系，持续提升体系能力，努力为宝武跨越式发展注入强劲“人才动力”。

颁奖词：

课程主题切合宝武“双碳”战略，内容逻辑清晰，专业性强，讲授表述清晰、专业，对学员正确理解宝武“双碳”战略具有重要指导作用。

感言：

安得低碳冶金技术千万件，大庇宝武绿色低碳发展俱欢颜。

毛晓明 宝武中央研究院副院长、低碳冶金创新中心常务副主任

颁奖词：

作为“不一般”的学员之师，把“党校姓党”作为党校课程最鲜明标识，全力打造、集中体现。始终秉持党校事业情怀，躬身力行，授课激情充盈、思接千载，感动学员心灵、解决学员困惑，为推动党的创新理论在宝武一线走深走心走实作出不懈努力。

感言：

信真理，讲真话，做真人。

田冬红 武钢党校主任教师、高级主管

颁奖词：

作为宝武智慧制造的推动者，在三尺讲台持续发挥价值，授课风格娓娓道来、逻辑清晰，对宝武数字化规划宣传和数字化建设工作推进具有指导意义。

感言：

育才施德、有能成功！

吕军 宝武集团智慧业中心总经理

颁奖词：

走向国际，面向未来，拳拳之心，三尺讲台。

感言：

如果你想拥有你从未有过的东西，那么你必须去做你从未做过的事情。

朱未来 宝钢包装高级副总裁

颁奖词：

课程将党的创新理论与宝武基层党组织生动实践紧密结合，课程“冒热气”“沾露珠”“接地气”“用得上”，为党校“不一般”的讲台输送了源头活水。

感言：

勤学善思厚情怀，踔厉奋发向未来，努力用“诚”与“爱”的人格力量共同耕耘钢铁洪流的那片沃土！

陈贤顺 宝钢股份炼铁厂党委副书记、纪委书记、工会主席

颁奖词：

深度浸润宝武品牌建设三十年，助力宝武由大而强——铮铮有声，步履铿锵。

感言：

作为一名在宝武从事品牌顶层策划、视觉设计及传播管理工作近30年的专业工作者，在职业生涯划上句号之前，有幸荣获“金牌讲师”称号，这对我而言既是荣誉也是动力更是责任。我将以此为契机，为宝武建设世界一流伟大企业，打造“卓著品牌”竭力贡献自己的智慧与力量！

张铮 宝武集团党委宣传部、企业文化部公关与品牌高级经理

颁奖词：

党校老师阐释并讲好企业文化课程是宝武企业文化建设系统工程的一个重要环节。课程用深厚的学理滋养人、生动的话语吸引人，为丰富公司文化理念体系的政治意涵和新时代特征、挖掘公司文化理念体系的历史价值和特征，作出非常有价值的探索和尝试。

感言：

感恩宝武，给予我从事教书育人这个世界上最有价值职业的机会和平台。

郑智敏 宝武党校、管理研修院高级主任研究员

颁奖词：

具有扎实的专业理论和实践经验，紧扣宝武国有资本投资公司定位，结构严谨，逻辑清晰，内涵丰富，讲授专业，富有激情，对管理工作有很强指导作用。

感言：

分享自己的实践和思考是一种奉献，也是一种享受。衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴。

秦长灯 宝武集团战略规划部(经济与规划研究院)总经理(院长)

颁奖词：

管理方法和实战经验融会贯通，语言朴实又饱含哲理，结合数字时代的发展总结管理实践，旁征博引，见解独到，课堂授课娓娓道来，循循善诱，深入浅出。

感言：

每一次的讲课从备课到课后答疑，既是自我反省的机会，也是探讨解决问题的机会，还是发现业务需求的机会，感谢宝武管理研修院给了我这么宝贵的一个交流平台！

钱卫东 宝武工程科学家、宝信软件副总经理

颁奖词：

融会贯通、扎实厚重的研究能力，上接天线、下接地气的教学能力，讲深与党的理论和党的路线方针政策一致的重大判断，讲活提升学员理论素养的重大观点，引导学员把党的创新理论融入头脑、嵌入灵魂。

感言：

在党史中汲取精神力量，在新思想中感悟磅礴伟力，党校老师要用好新时代赋予的创新沃土，用教学阐释、学术研究应时代之需，答时代之问。

谢志燕 马钢教培中心、马钢党校党建及企业文化培训首席培训师

颁奖词：

以全情投入支撑培训发展，紧扣宝武国有资本投资公司的战略发展方向，将自己多年的管理实践、管理理论有机融合，为推动宝武产融结合、资本运作实践发挥引领、示范作用。

感言：

感谢大家的支持，让我们一起努力，以向“管资本”转型的国有资本投资公司的要求武装自己，逐梦星辰大海，扬帆伟大征程！

路巧玲 宝武集团产业金融业发展中心总经理、资本运营部总经理

颁奖词：

体系能力是宝武的核心竞争力，缪首席像布道者一样孜孜不倦、诲人不厌，融管理学原理于体系能力建设之中，长期坚守、持之以恒，三尺讲台传道授业，春风化雨广受好评。

感言：

企业越大，越需要运用体系化的思维、方法来管理，宝武党校、管理研修院提供了学习交流的平台，祝宝武党校、管理研修院越办越好。

缪建亚 宝钢股份运营改善部综合管理体系资深业务经理(首席管理师)